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kartografirana i pomoći u vođenju i određivanju budućih nastojanja na kartografiranju 
u pripremi za buduće katastrofe (Goldblatt i dr. 2020).

Literatura

Barrington-Leigh, C., Millard-Ball, A. (2017): The world’s user-generated road map 
is more than 80% complete, PLOS ONE, 12 (8), https://doi.org/10.1371/journal.
pone.0180698, (27. 7. 2020.).

Goldblatt, R., Jones, N., Mannix, J. (2020): Getting Ready for Disaster Events with Re-
mote Sensing, GIM International, 2, 19–21, https://www.gim-international.com/
magazines/gim-international-march-april-2020.pdf, (24. 7. 2020.).

Nedjeljko	Frančula

STRATEGOS

strategos (https://strategos.morh.hr/) je znanstveni 
časopis izdavač kojega je Hrvatsko vojno učilište ‘’Dr. 
Franjo Tuđman’’ u Zagrebu.
U Strategosu se objavljuju izvorni znanstveni radovi, 
prethodna priopćenja, pregledni radovi i stručni radovi, 
koji tematski pokrivaju širok raspon interdisciplinarnih 
znanstvenih istraživanja vezanih uz vojnu, obrambenu 
i sigurnosnu problematiku. Jedan je od glavnih ciljeva 
časopisa potaknuti znanstveno utemeljenu raspravu o 
vojnoj, obrambenoj i sigurnosnoj problematici.
Strategos je prvi časopis u Republici Hrvatskoj koji 
podupire novooformljeno znanstveno polje vojno-
obrambene i sigurnosno-obavještajne znanosti i umijeće. 
Ambicija izdavača i uredništva je pozicionirati časopis 
vrlo visoko po pitanju utjecaja i kvalitete.
Glavna urednica časopisa je pk, dr. sc. Valentina Ključarić, 

CzOSS ‘’Janko Bobetko’’, HVU ‘’Dr. Franjo Tuđman’’. Prvi broj časopisa Strategos 
objavljen je 2017. godine, a objavljuju se dva broja godišnje. Časopis je indeksiran u 
DOAJ-u i Google Scholaru. Časopis objavljuje radove na engleskom i hrvatskom jeziku, 
a od 1. siječnja 2021. izlazit će u dvojezičnom obliku, tj. na hrvatskom i engleskom 
jeziku.
U Strategosu se, u prvom redu, objavljuju članci iz sljedećih tematskih područja, premda 
popis koji slijedi ne treba shvatiti isključivim:

analiza područja nacionalne sigurnosti (nacionalna i međunarodna sigurnosno-•	
obrambena pitanja, trendovi i njihov utjecaj na oblikovanje sigurnosnog okruženja, 
ostale teme koje utječu na nacionalnu sigurnost: održivost, energetska sigurnost i 
slično)
upravljanje obranom (upravljanje organizacijom, upravljanje resursima obrane i •	
upravljanje osobljem)
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razvoj koncepata, s ciljem prepoznavanja političkih, strateških, ekonomskih, •	
psiholoških, društvenih, operacijskih, tehnoloških i taktičkih elemenata, u funkciji 
nacionale sigurnosti i razvoja obrambenih sposobnosti
obrambeno planiranje s naglaskom na područje razvoja sposobnosti•	
poticanje inovacija te potpora razvoju i uporabi novih tehnologija•	
vojna transformacija (dugoročni razvoj sposobnosti, vođenje i upravljanje/leadership, •	
organizacijska zrelost i kultura)
operativno umijeće (obogaćeno uvidima iz vojne povijesti).•	

Strategos naročito potiče objavu članaka koji u obradi prethodno spomenutih 
tematskih područja pristupaju interdisciplinarno. Časopis je prvenstveno namijenjen 
vojnim stručnjacima koji se bave znanošću ili u svom poslu koriste znanstvene uvide, 
strategijskim analitičarima, sigurnosnim stručnjacima, znanstvenicima koji se bave 
istraživanjima relevantnima za vojnu profesiju, obranu i sigurnost te svima onima koji 
pokazuju znanstveni interes za vojna, obrambena i sigurnosna pitanja.
U posljednjem broju časopisa Strategos, Vol. 4, No. 1, 2020, objavljeni su sljedeći 
radovi:

Mario Brkić, Matej Varga, Marijan Grgić, Nikol Radović, Tomislav Bašić: Model •	
radnog popravka kompasa za 2020. godinu, 7–29.
D. Jonathan White, Douglas Overdeer: Exploiting Ethnicity in Russian Hybrid •	
Threats, 31–49.
Davor Ćutić: Utjecaj pandemije bolesti COVID-19 na stabilnost PESCO programa i •	
financiranja sigurnosno-obrambenog sektora, 51–80.
Jelena Petrović: Konverzija pravokutnih koordinata na granici zona 33T i 34T •	
referentne mreže MGRS, 81–103.
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